

ساختار سنتی حاکم بر دستگاه های اجرایی امکان بروز فساد را تقویت می کند

۲
۲

فرماندار انزلی :

بر سلامت آرد و نان نظارت داریم

دورنازه کسب و کار امروز

سه شنبه ۸ مهر ۱۳۹۹ | ۱۱ صفر ۱۴۴۱ | ۲۹ سپتامبر ۲۰۲۰
سال بیست و چهارم | شماره ۵۵۷۴ | صفحه ۸ | تک شماره ۲۰۰۰ تومان

نادری

گروه صنایع غذایی نادری | www.naderico.com

آستارا غرق شادی شد

صعود شهرداری آستارا به لیگ دسته یک فوتبال

چندین واحد مسکن

محرومان احداتی سپاه در رشت تحویل مالکان شد

سیاسی

یک‌نماینده ۸۰۲ میلیون تومان تسهیلات را چطور تسویه می کند؟

فرهنگی

پروژه معصومی: بازیگران زن میانسال رانمی بیند

زیبا شهر

مرثیه ای برای فرصت های از دست رفته یا داستان یک صدلی بی وفا

اجتماعی

چند شایعه رایج درباره واکسن کرونا

آغاز تزریق واکسن آنفلوانزا در گیلان

گیلان امروز- مطابق برنامه ریزی های صورت گرفته، کادر درمان گیلان به عنوان نخستین گروه از اقشار در معرض خطر بیماری آنفلوانزا توسط بهداشت واکسینه شدند. با قرار گرفتن در آستانه فصل سرما و شیوع بیماری های شبهه سرماخوردگی نظیر بیماری آنفلوانزا توزیع و تزریق واکسن آنفلوانزا مطابق پیش بینی ها از سوی وزارت بهداشت در اختیار گیلان قرار گرفت تا کادر سلامت، گروه های پرخطر و کودکان و سالمندان بتوانند با تزریق آن از ابتلا به آنفلوانزا در امان باشند.

از آنجاکه بیماری کرونا ویروس شیوع پیدا کرده و به نظر می رسد افزایش پیدا کند و این افزایش کاذب احتمالی ممکن است بازار سیاهی برای سودجویان به وجود بیاورد، از این رو وزارت بهداشت تأمین و توزیع هدفمند و مؤثر واکسن آنفلوانزا را برای گروه هایی که با داشتن برگ خریدهایی در اولویت هستند، آغاز کرده است.

به گفته آبتین حیدرزاده، معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، اولین محموله از واکسن های خارجی خریداری شده آنفلوانزا وارد گیلان شده است. این واکسن طبق برنامه ریزی هایی که توسط معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان انجام شده ابتدا به کادر بهداشت و درمان، مادران باردار، سالمندان و معلولان در مراکز نگهداری، بیماران زمینهای مشتعل بر دیابتی ها، بیمارانی که پر فشاری خون دارند، بیماران HIV، جانبازان شیمیایی و سایر گروه های پرخطر از جمله کودکان زیر ۶ سال تزریق خواهد شد.

معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان اعلام کرده که تمامی گروه های نیازمند به تزریق واکسن آنفلوانزا شناسایی شده اند اما کسانی که فکر می کنند خودشان و یا خانواده شان نیازمند تزریق واکسن آنفلوانزا هستند می توانند به سامانه سفیران سلامت و یا سامانه تلفنی ۴۰۳۰ تماس بگیرند. به گفته حیدرزاده هیچ نیازی نیست که افراد به داروخانه ها، خانه های بهداشت و یا مراکز ۱۶ ساعته مراجعه کنند بلکه تنها در صورت شناسایی با آن ها تماس گرفته خواهد شد تا در موعد مقرر در یکی از مراکز حضور یافته و واکسن تعیین شده را تزریق کنند. نکته قابل توجه در توضیحات معاون بهداشتی دانشگاه

علوم پزشکی گیلان، اثرگذاری واکسن آنفلوانزا تنها به جهت پیشگیری از ابتلا به بیماری آنفلوانزا است. به گفته حیدر زاده این تعبیر که با تزریق واکسن آنفلوانزا از ابتلا به کرونا در امان خواهیم ماند، اشتباه است. در راستای شناسایی و تزریق واکسن آنفلوانزا از سوی معاونت بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی گیلان، کادر درمان بیمارستان رازی رشت به عنوان نخستین قشر از گروه های در معرض خطر نسبت به آنفلوانزا واکسینه شدند. قرار است در نوبت های بعدی سالمندان، جانبازان، معلولان، کودکان زیر ۶ سال و همچنین افراد با بیماری های زمینهای در صف تزریق واکسن آنفلوانزا قرار بگیرند. گفتنی است که چندی پیش حجت الاسلام والمسلمین حمزه خلیلی، رئیس کل دادگستری استان با تأکید بر لزوم مدیریت توزیع واکسن آنفلوانزا در فصول سرد خصوصاً در شرایط شیوع ویروس کرونا اظهار کرد که در شرایط فعلی، نیاز مردم به ویژه گروه های در معرض خطر به این واکسن مضاعف شده است و لازم است دانشگاه علوم پزشکی تمهیداتی ویژه در این باره اتخاذ کند.

رئیس شورای قضایی استان گیلان تأمین و تخصیص رایگان واکسن برای برخی اقشار آسیب پذیر را نیاز جامعه دانست و بر جود مشارکت خیرین در این زمینه تأکید کرد. وی همچنین مجدانه از مسئولان دانشگاه علوم پزشکی گیلان خواست تا هرچه سریع تر با ارائه آموزش های لازم ضمن جلوگیری از ایجاد نیاز کاذب برای واکسن در جامعه، اقدامات خود در زمینه تهیه و تأمین واکسن آنفلوانزا را برای اطلاع مردم در رسانه ها منعکس کنند.

رئیس کل دادگستری گیلان به سوداگرانی که از نیاز مبرم مردم سوءاستفاده کرده و سبب افزایش قیمت و کمبود واکسن می شوند نیز هشدار داد و بیان کرد که دستگاه قضایی در راستای حفظ حقوق عامه با افراد سودجو که جان مردم را هدف زیاده خواهی و مال اندوزی خود قرار داده اند به سختی برخورد می کند. - در پایان ذکر این نکته ضروری است که واکسن آنفلوانزا ممکن است موجب عوارضی نظیر واکنش های حساسیتی هم بشود، اما این مورد نادر است. واکسن آنفلوانزا همچنین ممکن است باعث عوارضی همچون ابریزش از بینی و گلوردرد شود که گاهی تا چند روز به طول می انجامد.



بالا بودن متوسط عمر ماشین آلات آتش نشانی در گیلان

ادای احترام خانواده بزرگ محک به جانبختگان کرونا

اجتماعی، خود را در قبال جامعه ای که منابع اش را از آن دریافت می کند، مسئول می داند. این دیدگاه باعث شده است تا محک ضمن راه اندازی روش جدید کمک به کودکان مبتلا به سرطان با نام «پیام همدلی محک»، بر مبنای مسئولیت اجتماعی خود از جامعه نیکوکاری ایران دعوت کند از روز دوشنبه ۲۳ تیرماه به مدت یک هفته، ضمن مراجعه به سایت این مؤسسه خیریه، برای بزرگداشت جانبختگان کرونا در یک اقدام جمعی مشارکت کنند. محک امیدوار است با استفاده از «پیام همدلی» علاوه بر تأمین هزینه دارو و درمان بیش از ۱۹ هزار کودک مبتلا به سرطان در حال درمان، زمینه بهبود شرایط روحی و تسکین سوگوارانی که به دلیل حفظ فاصله گذاری اجتماعی امکان برگزاری مراسم و همدلی عزیزانشان را ندارند، فراهم کند.

گیلان امروز- مؤسسه خیریه حمایت از کودکان مبتلا به سرطان محک برای اقدامی جمعی در زمینه ادای احترام به جانبختگان کرونا و تسلیت به خانواده های آنان فراخوانی اعلام کرده است. در این اقدام می توان به مدت یک هفته از طریق «پیام همدلی محک» که یک امکان دیجیتال برای همراهی از راه دور با دوستان و آشنایان است و به تأمین هزینه دارو و درمان کودکان مبتلا به سرطان کمک می کند، پیام تسلیت را به بازماندگان جانبختگان کرونا ارسال کرد.

مؤسسه خیریه محک ۲۹ سال است که از کودکان مبتلا به سرطان سراسر کشور حمایت می کند و با ارائه مشاوره های روان شناسی به خانواده های که متأسفانه فرزند خود را در این مسیر از دست می دهند تلاش می کند تا در غم تنها نمانند. از سوی دیگر این سازمان، با اعتقاد به موضوع مسئولیت

کسب مجوز به کارگیری پرستاران و نیروهای درمانی داوطلب در ایام کرونا

اعتراضی از سوی نیروهای داوطلب فعال در ایام کرونا انجام شد که دانشگاه علوم پزشکی پیگیر حل این مشکلات بود. وی ادامه داد: امروز با تلاش های چند ماهه گذشته و پیگیری های انجام شده از سوی سازمان برنامه و بودجه مجوز تبدیل وضعیت آنان از ۸۹ روزه به صورت شرکتی داده شده است. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان با اشاره به تلاش ها برای بهره برداری از ۱۰ طرح بهداشتی، درمانی و خدماتی در استان تا دهه فجر امسال خبر داد و گفت: این طرح ها مراحل پایانی خود را طی کرده و برای تکمیل نیازمند حداقل اعتباری ۳۸۰ میلیارد ریالی است. سالاری با بیان اینکه بهره برداری از سایت درمانی لاکان نیز یکی از مطالبات مردمی است و تکمیل این سایت نیازمند دو هزار میلیارد ریال اعتبار است، گفت: مقرر شده ۵۰ درصد این اعتبار از منابع امسال و ۵۰ درصد مابقی نیز تا پایان پروژه توسط سازمان مدیریت و برنامه ریزی تأمین شود.

گیلان امروز- رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان از کسب مجوز به کارگیری پرستاران و نیروهای درمانی داوطلب در ایام کرونا در مراکز درمانی این استان خبر داد. ارسالن سالاری اظهار کرد: با رایزنی ها انجام شده بعد از چند ماه موفق به دریافت مجوز به کارگیری پرستاران فعال و نیروهای بهداشتی درمانی داوطلب در بحران کرونا در استان گیلان شدیم. وی با بیان اینکه گیلان یکی از استان های درگیر در زمان شیوع ابتدایی ویروس کرونا به کشور بود، افزود: با توجه به عقب ماندگی و کمبود نیروی در حوزه بهداشت و درمان برای ارائه خدمات بهتر در راستای تأمین نیروی انسانی پرستار و پرسنل فراخوان جذب نیرو در قالب قراردادهای ۸۹ روزه منتشر و تعدادی نیروی نیز در این زمینه جذب شد. رئیس دانشگاه علوم پزشکی گیلان گفت: بعد از پایان این قرار داد مشکلات

رد رشوه ۶۰ میلیونی پلیس رودبار

طی هماهنگی تلفنی با راننده کامیون برای رفع توقیف غیرقانونی خودرو و آزادی لباس ها، مبلغ ۶۰ میلیون ریال به عنوان رشوه به مأموران انتظامی ایست و بازرسی پیشنهاد داد. رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی استان گیلان در پایان با اشاره به اینکه پیشنهاد رشوه با عزت نفس و صحت عمل مأموران انتظامی رد، مراتب صورتجلسه و متهم برای سیر مراحل قانونی تحویل مراجع ذیصلاح شد از شهروندان خواست، هرگونه انتقاد، پیشنهاد، تقدیر، شکایت و یا درخواست از پلیس را با سامانه مردمی ۱۹۷ در میان بگذارند.

گیلان امروز- رئیس بازرسی فرماندهی انتظامی گیلان از صحت عمل و رد رشوه ۶۰ میلیون ریالی مأموران انتظامی ایست و بازرسی شهرستان رودبار خبر داد. سرهنگ حسین محمدپور در تشریح جزئیات این خبر اظهار کرد: مأموران انتظامی ایست و بازرسی شهید فیض الهی رودبار در بازرسی از یک دستگاه کامیون، موفق به کشف لباس های فاقد مجوز گمرک با نشان کشور چین شدند. وی به کشف ۷۴ هزار و ۸۵۱ تپ لباس قاچاق از خودرو مورد نظر اشاره کرد و افزود: متهم ۴۸ ساله این پرونده دستگیر شد. این مقام انتظامی بیان کرد: مالک محموله قاچاق

شتاب در افت شاخص بورس

هزار و ۳۷۰ واحد، معدنی و صنعتی چادرملو (کچاد) با یک هزار و ۳۴۴ واحد هم بر شاخص تأثیر منفی گذاشتند. برپایه این گزارش، دیروز نماد بانک ملت، فولاد مبارک اصفهان، پالایش نفت اصفهان، گروه پتروشیمی سرمایه گذاری ایرانیان ملی صنایع مس ایران، ایران خودرو و تأمین سرمایه امین در گروه نمادهای پربیننده قرار داشتند.

گیلان امروز- شاخص کل در بازار بورس دیروز ۵۴ هزار و ۹۵۵ واحد افت داشت که در نهایت این شاخص به رقم یک میلیون و ۵۱۵ هزار واحد رسید.



براساس معاملات بیش از یک میلیارد و ۸۲۳ میلیون سهم، حق تقدم و اوراق بهادار به ارزش ۲۶ هزار و ۸۵۱ میلیارد ریال داد و ستد شد. همچنین شاخص کل (هم وزن) با پنج هزار و ۲۸۴ واحد کاهش به ۴۰۲ هزار ۲۶۷ واحد و شاخص قیمت (هم وزن) با سه هزار و ۵۲۸ واحد افت به ۲۴۳ هزار و ۵۹۹ واحد رسیدند. شاخص بازار اول ۴۴ هزار و ۳۳۵ واحد و شاخص بازار دوم ۹۴ هزار و ۴۰۶ واحد کاهش داشتند. علاوه بر این در بین تمامی نمادها، نماد شرکت سرمایه گذاری استان خراسان جنوب (وسخراج) با ۹۸ واحد، پارس مینو (غیبینو) با ۳۱ واحد، کربن ایران (شکرین) با ۲۰ واحد، داده پردازی ایران (مداران) با ۱۳ واحد، سپنتا (فینتا) با ۱۱ واحد، صنایع سیمان دشتستان (سدشت) با چهار واحد

دیروز نمادهای سرمایه گذاری مالی سپهر صادرات (وسپهر)، توکاریل (توریل)، صنعتی دوده فام (شصدف)، تولید برق ماهتاب (یکهنوج)، بیمه اتکایی ایرانیان (اتکام)، بازرگانی و تولیدی مرجان کار (کمرجان) و پتروشیمی ارومیه (شاروم) تأثیر مثبت بر شاخص این بازار را داشتند.

بیشترین تأثیر مثبت را بر شاخص بورس داشتند. صنایع پتروشیمی خلیج فارس (فارس) با ۶ هزار و ۱۱۳ واحد، فولاد مبارک اصفهان (فولاد) با پنج هزار و ۲۳۱ واحد، ملی صنایع مس ایران (فملی) با چهار هزار و ۱۳۰ واحد، معدنی و صنعتی گل گهر (گلگل) با دو هزار و ۲۷۸ واحد، سرمایه گذاری نفت و گاز و پتروشیمی تأمین (تاپیکو) با دو هزار و ۶۱ واحد، پالایش نفت اصفهان (شپنا) با یک هزار و ۸۱۹ واحد، فولاد کاوه جنوب کیش (کاوه) با یک هزار و ۸۱۷ واحد، سرمایه گذاری غدیر (وغدیر) با یک هزار و ۶۲۹ واحد، پالایش نفت بندرعباس (شبنندر) با یک هزار و ۵۸۸ واحد، بانک ملت (بوملت) با یک هزار و ۵۴۳ واحد، گسترش نفت و گاز پارسیان (پارسان) با یک هزار و ۴۶۶ واحد، مخابرات ایران (اخابر) با یک هزار و ۴۵۳ واحد، پالایش نفت تهران (شتران) با یک

آخرین وضعیت شاخص فرابورس ۳۸۸ شاخص فرابورس نیز نزدیک به ۳۸۸ واحد کاهش داشت و بر روی کانال ۱۷ هزار و ۵۶۱ واحد ثابت ماند. همچنین در این بازار یک میلیارد و ۷۴۴ هزار برگه سهم به ارزش ۲۵ هزار و ۶۲۵ میلیارد ریال داد و ستد شد.

دیروز نمادهای سرمایه گذاری مالی سپهر صادرات (وسپهر)، توکاریل (توریل)، صنعتی دوده فام (شصدف)، تولید برق ماهتاب (یکهنوج)، بیمه اتکایی ایرانیان (اتکام)، بازرگانی و تولیدی مرجان کار (کمرجان) و پتروشیمی ارومیه (شاروم) تأثیر مثبت بر شاخص این بازار را داشتند. همچنین نماد پتروشیمی مارون (مارون)، پلیمر آریاساسول (آریا)، سنگ آهن گهرزمین (کگهر)، بانک دی (دی)، پتروشیمی زاگرس (زاگرس)، سهامی ذوب آهن اصفهان (ذوب)، شرکت آهن و فولاد ارفع (ارفع)، بیمه پاسارگاد (بیاس)، گروه توسعه مالی مهر آیندگان (ومهان)، سرمایه گذاری صبا تأمین (صبا)، تولید نیروی برق دماوند (دماوند)، فولاد هرمزگان جنوب (هرمز)، پتروشیمی تندگویان (شگویا)، فرابورس ایران (فرابورس) و پتروشیمی غدیر (شغدیر) با تأثیر منفی بر شاخص این بازار همراه بودند.

سپرده های بانکی ۳۸ درصد افزایش یافت

به پایان سال قبل ۱۸۹۲.۴ هزار میلیارد ریال (۹.۸ درصد) افزایش داشته است. بیشترین مبلغ تسهیلات مربوط به استان تهران با مانده ۱۳۷۱۲.۴ هزار میلیارد ریال و کمترین مبلغ مربوط به استان کهگیلویه و بویر احمد معادل ۷۳ هزار میلیارد ریال است. شایان ذکر است که نسبت تسهیلات به سپرده ها بعد از کسر سپرده قانونی ۷۶.۵ درصد است که نسبت به مقطع مشابه سال قبل و پایان سال قبل، به ترتیب ۴.۵ و ۲.۹ واحد درصد کاهش نشان می دهد. نسبت مذکور در استان تهران ۸۸.۹ درصد و استان کهگیلویه و بویر احمد ۱۰.۸۹ درصد است. بانک مرکزی اعلام کرده است که یکی از علل مهم بالا بودن رقم تسهیلات و سپرده ها در استان تهران استقرار دفاتر مرکزی بسیاری از شرکت ها و مؤسسات تولیدی سایر استان ها در استان تهران بوده و عمده فعالیت های بانکی آنها از طریق شعب بانک ها و مؤسسات اعتباری استان تهران انجام می شود.

گیلان امروز- آمارهای بانک مرکزی از افزایش ۳۸ درصدی مانده سپرده ها و ۳۱.۹ درصدی مانده تسهیلات بانکی در پایان تیر ماه ۹۹ نسبت به مقطع مشابه سال قبل حکایت دارد.

گزارش وضعیت کل مانده سپرده ها و تسهیلات ریالی و ارزی بانک ها و مؤسسات اعتباری به تفکیک استان در پایان تیرماه سال ۹۹ حاکی از آن است که مانده کل سپرده ها بالغ بر ۲۹۳۲۶.۱ هزار میلیارد ریال شده است که نسبت به مقطع مشابه سال قبل ۸۴۲۱.۱ هزار میلیارد ریال (۳۸ درصد) و نسبت به پایان سال قبل معادل ۳۴۲۳.۳ هزار میلیارد ریال (۱۲.۶ درصد) افزایش نشان می دهد. بالاترین مبلغ سپرده ها مربوط به استان تهران با مانده ۱۶۸۰۸.۱ هزار میلیارد ریال و کمترین مبلغ مربوط به استان کهگیلویه و بویر احمد معادل ۷۴.۹ هزار میلیارد ریال است. مانده کل تسهیلات بالغ بر ۲۱۲۴۸.۲ هزار میلیارد ریال است که نسبت به مقطع مشابه سال قبل ۵۱۳۹.۳ هزار میلیارد ریال (۲۱.۹ درصد) و نسبت

مرکز معاینه فنی خودرو و لاکانشهر
شرکت شکوفه موتور گیلان
مرکز معاینه فنی لاکانشهر
(برادران پور رستگار)
نشانی: بلوار پروفوسور سمیعی (لاکانشهر)
نرسیده به تقاطع پل راه آهن - سمت چپ

شرکت تولیدی و شیمیایی پارس سیمین
تولید کننده انواع رنگ های صنعتی و ساختمانی
نشانی: کیلومتر ۵ جاده رشت انزلی صندوق پستی ۱۱۴۱-۴۴۴۱۵
تلفن: ۲۱۶۶ و ۳۴۴۲۲۱۷۷
فکس: ۳۴۴۲۲۰۴۴
پست الکترونیک: info@parssimin.com , pars_simin@yahoo.com